



昨日,在新华区西市场街道优胜街社区活动室,张俊龙(右一)向前来参观的居民介绍葫芦展品的名称和种植过程。  
本报记者 李英平 摄

优胜街社区:

# 20岁小伙举办葫芦展

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 今年20岁的张俊龙家住新华区西市场街道优胜街社区,是个十足的“葫芦迷”,平时,他种葫芦、赏葫芦、玩葫芦,乐此不疲。昨日,他在社区的大力支持下,举办了一场个

人葫芦展。

憨态可掬的蜗牛葫芦、优雅别致的如意绾结葫芦、松鹤延年的烙画葫芦、稻草人造型的葫芦台灯……昨日上午9点多,记者刚来到该社区服务大厅,就被大厅内摆放的百余件造型各异的葫芦作品吸引

住了。

“在葫芦生长的时候就需要做造型并固定,10月份采摘后还要去皮晾晒……”面对前来参观的居民,张俊龙耐心地给大家讲解这些葫芦艺术品的制作过程。

张俊龙从小就喜欢葫芦,

4年前初中毕业后,他专门租赁了一块地,开始尝试种植葫芦,并创作出众多造型独特的葫芦艺术品。此次展出的一百多个葫芦,绝大多数是他这几年创作的。据悉,这次葫芦展将持续到8月6日,有兴趣的市民可前往观赏。

## 全市教育系统教学技能竞赛 奖单出炉

□记者 吕占伟

本报讯 记者8月2日从市总工会获悉,2017年全市教育系统教学技能竞赛活动奖单日前出炉,共有205名教师获奖,其中特等奖7名、一等奖70名、二等奖128名。

据市总工会教育工会负责人介绍,本次大赛由市总工会和市教育局联合举办,共有121个单位279名教师参加,6月22日至23日,竞赛在平顶山教育学院举办。竞赛共设高级中学(含中等专业学校、职业学校,下同)的语文教学、物理教学;初级中学的生物教学、艺术教学(含音乐、美术);电教系统(信息技术创新教学)的高中数学教学、初中历史教学、小学语文教学等7个科目。参赛对象均为51周岁以下,从事相关学科教学工作3年以上的一线教师。比赛形式为“微型课”,时间10—15分钟。

经层层选拔,大赛评委组认真评议,最终审核评定出205名获奖教师。组委会决定对市实验高中吕露燕等7名特等奖教师、舞钢市二高陈丽君等70名一等奖教师、市理工大学闫明等128名二等奖教师予以表彰。

据了解,上述获奖者将由市总工会、市教育局颁发荣誉证书,一等奖获得者授予“平顶山市教学标兵”称号,特等奖获得者符合推荐条件的按有关规定程序申报平顶山市“五一劳动奖章”。

## 湛北路街道开展“交通安全”七彩课堂

□记者 牛超 实习生 王晓涵/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,新华区湛北路街道安监办邀请社工为辖区20名孩子开展了主题为“交通安全”的七彩课堂。

上午10时30分,记者来到湛北路街道九北社区居民活动室,20名孩子在社工的带领下,正在开心地做“交通安全小卫士”互动游戏。游戏过后,社工又带领大家唱“交通安全拍手歌”——“你拍一,我拍一,交通安全要牢记……”朗朗上口的儿歌很快便被孩子们记住,大家两两结对,边玩边笑,很

是热闹。

随后,社工又张贴了一些交通标志教孩子们认识,“一个黄色三角牌,里面有个人在铲土,这个标志是指前方有施工现场,司机要减速慢行,行人要注意绕开施工现场。”“红色的圆里画一条白色横线,这个标志的意思是此路段不允许车辆通行,你们看到这个标志一定要提醒爸爸妈妈……”

据湛北路街道安监办工作人员介绍,为进一步提高辖区孩子的交通安全意识,他们邀请新华区创一青少年社会工作服务中心的社工给孩子们上了一堂“交通安全”七彩课堂。



社工正在教孩子们识别交通安全标志

## 73位农民工喜领 129万元拖欠工资

□记者 杨岸萌

本报讯 8月3日下午,市人力资源和社会保障局举行仪式,为73位农民工发放由劳动保障监察执法支队追回来的129万元工资。

据了解,此次领到拖欠工资的农民工主要来自一家建筑工地、一家35千伏双回路电路改造项目和一家房地产公司。他们大部分在2015年到市劳动保障监察执法支队投诉,后经支队调查取证、下达法律文书、行政复议、行政诉讼到期后移交法院强制执行等一系列程序,最终成功讨回工资。

邱女士曾在一家房地产公司做财务工作,后来公司拖欠她和同事共7万多元工资。“今天非常激动,拿到了拖欠这么久的工资,感谢执法队的工作人员。”邱女士说,大家如果遇到拖欠工资的情况,可以到劳动保障监察部门投诉,走正规渠道讨回工资。

另据介绍,市人社局后续还将为一部分农民工发放追回来的50多万元工资。

## “赢在中原”理财大赛火热进行

中原证券为投资者答疑解惑

本报讯 近日,平顶山晚报陆续刊登了中原证券“赢在中原”实盘理财竞赛选手情况,很多投资者打来电话咨询大赛的具体情况,为了使广大投资者能更加详细地了解大赛的具体情况,笔者采访了中原证券平顶山分公司的工作人员。

问:如何报名参加中原证券“赢在中原”实盘理财竞赛大赛?

答:投资者有多种途径参与。一是可以登录中原证券官网(www.ccnew.com),在首页点击“赢在中原”画面,按提示步骤操作即可;二是下载中原证券“财升宝”手机炒股APP,可以报

名参赛和关注选手、定制信息;三是可以关注中原证券官方微信(ccscsfzy),进入“赢在中原”板块,点击“我要报名”,按提示验证账号即可报名,同时可以关注选手、定制信息。

问:中原证券官方微信还有什么功能呢?

答:中原证券官方微信目前有三大板块,分别是“微网厅”“微账户”和“赢在中原”。“微网厅”就是微信上的网上营业厅,具有查看账户情况、定制咨询产品、查阅股市信息、查看个股公告、在投资学院学习炒股技巧等功能。“微账户”主要是证券账

户方面的服务,包括账户变动提醒、账户分析、账户开立、港股直播等。“赢在中原”主要是在线互动栏目,包括在线客服、实盘大赛和投顾直播间等板块,为客户提供一个互动交流的平台。另外,投资者还可以直接发送股票代码,进行个股诊断。

问:中原证券官方微信功能还挺强大,会不会有很多信息发送给客户?

答:中原证券官方微信是客户获取中原证券服务的重要途径,但这些服务是客户主动来获取,中原证券并不会随意给客户发送信息,欢迎广大投资者关注

使用。

大赛热线电话:中原证券平顶山分公司0375-4851999。

(贺凯歌 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市须谨慎。)



### 留言板

市民李先生乘坐车牌号为豫D91927的17路公交车时,不慎将手机忘在车上,司机张俭捡到后并归还,失主通过晚报表示感谢。